

# Comune di Montagnareale

# Provincia di Messina

#### DETERMINA DIRIGENZIALE N° 487 DEL 31/12/2013;

**OGGETTO:** Liquidazione quota adesione anno 2012 al "Distretto Turistico" denominato "Thirrenium Tydaris Parco dei Miti".

#### IL SINDACO

**PREMESSO** che con delibera di G.M. N°102 dell'8.09.2011 si prende atto della sottoscrizione del legale rappresentante di questo Comune del protocollo di costituzione dei soggetti aderenti al "Distretto Turistico denominato "Thirrenium Tydaris Parco dei Miti";

**DATO ATTO** che l'Assessorato Regionale con nota Prot. N° 26999/S3 del 17 novembre 2011 comunica di avere valutato positivamente l'istanza di riconoscimento del Distretto Turistico denominato "Thyrrenium Tyndaris Parco dei Miti":

**CONSIDERATO** che in data 22/12/2011 con atto Rep. N°22 è stata costituita l'Associazione temporanea di scopo per l'avvio e la gestione del Distretto Turistico denominato "Thirrenium Tydaris Parco dei Miti";

**TENUTO CONTO** che l'Assessorato Regionale al Turismo con nota Prot. N°1897/cab del 14 giugno 2012 notifica al Consorzio Intercomunale Tindari Nebrodi il Decreto Assessoriale N° 38 del 13 giugno 2012 di riconoscimento del Distretto Turistico Thyrrenium Tyndaris Parco dei Miti;

**VISTO** ed esaminato l'atto costitutivo, lo Statuto e il regolamento organizzativo del Distretto Turistico denominato "Thyrrenium Tyndaris Parco dei Miti";

**RITENUTO**, pertanto, liquidare la somma di € 2.802,54 in favore del Consorzio Intercomunale Tindari Nebrodi con sede in Patti;

RICHIAMATO l'O.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana;

## DETERMINA

- 1) Di liquidare, per i motivi sopra esposti, la somma di € 2.802,54 in favore del Consorzio Intercomunale Tindari Nebrodi con sede in Patti quale quota per l'adesione anno 2012 del Comune di Montagnareale al "Distretto Turistico denominato "Thirrenium Tydaris Parco dei Miti", mediante accreditamento su conto bancario tenuto presso UNICREDIT Agenzia di Patti Codice IBAN: IT 31 X 02008 82380 000300021986:
- 2) Di imputare la superiore spesa nel Bilancio 2012 al Titolo 1, Funzione 7, Servizio 1, Intervento 3.=

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

IL SINDACO F.to Anna Sidoti

F.to Antonello Cappadona

## **AREA ECONOMICO - FINANZIARIA**

Si esprime parere favorevole di regolarità contabile e si attesta la copertura finanziaria come sopra riportata.

Lì 31.12.2012; IL RAGIONIERE

F.to Nunzio Pontillo